

11 февраля 2026г.



Изменения в составе Совета директоров

Алматы, Казахстан – АО «Эйр Астана» («Компания», а совместно с дочерним подразделением FlyArystan - «Группа»), крупнейшая авиаагруппа в Центральной Азии и Кавказском регионе по объему выручки и размеру флота, сообщает об изменениях в составе Совета директоров Компании.

По итогам Внеочередного общего собрания акционеров, состоявшегося 9 февраля 2026 года Бахытжан Таубаев был назначен членом Совета директоров, представляющим АО «Самрук-Казына». Решение принято в рамках плана преемственности Совета директоров Компании и с учетом изменений в структуре акционеров Компании. Саймон Буд, представитель акционера BAE Systems PLC, г-н сложил свои полномочия члена Совета директоров компании с 9 февраля 2026 года.

Бахытжан Таубаев назначен членом Совета директоров Компании на должность неисполнительного директора с 9 февраля 2026 года.

Г-н Таубаев занимает должность соуправляющего директора по стратегии и управлению активами в АО «Самрук-Казына» с апреля 2025 года. Он имеет более 17 лет опыта работы в нефтегазовой отрасли, занимая руководящие инженерные и управленческие должности, включая должности директора по производству, первого заместителя генерального директора и руководителя производственных подразделений. В 2023–2025 гг. г-н Таубаев возглавлял Департамент газовой промышленности Министерства энергетики Республики Казахстан. Имеет степень магистра, полученную в Казахско-Британском техническом университете и Политехническом университете Туринга.

Комментируя изменения в составе Совета директоров Компании, председатель Совета директоров Нурлан Жакупов отметил: «Мы рады приветствовать г-на Таубаева в составе Совета директоров в качестве неисполнительного директора. Его обширный профессиональный опыт будет способствовать эффективному надзору за реализацией долгосрочной стратегии Компании на уровне Совета директоров.

От имени Совета директоров, управленческой команды и всего коллектива авиакомпании я также хотел бы выразить благодарность г-ну Буд за его ценный вклад в успех компании в период его работы, а также за высокий профессионализм и преданность работе Совета директоров.

Обновленный состав Совета директоров:

1. Нурлан Жакупов - Председатель Совета директоров (АО «Самрук-Казына»);
2. Айдар Рыскулов - член Совета директоров (АО «Самрук-Казына»);
3. Бахытжан Таубаев - член Совета директоров (АО «Самрук-Казына»);
4. Питер Фостер - член Совета директоров (главный исполнительный директор АО «Эйр Астана» до 31 марта 2026 года);
5. Ибрагим Жанлыел - член Совета директоров (главный исполнительный директор АО «Эйр Астана» с 1 апреля 2026 года);
6. Елдар Абдразаков - независимый директор;

7. Джанет Хекман - независимый директор;
8. Гарри Кингшотт - независимый директор;
9. Кит Гэбел - независимый директор;
10. Дияс Асанов - независимый директор.

По вопросам, пожалуйста, свяжитесь:

Служба по связям с инвесторами
investor.relations@airastana.com

Департамент по корпоративным коммуникациям
media@airastana.com

Медиа
airastana@fticonsulting.com

О Группе Air Astana

Группа компаний Air Astana является крупнейшей группой авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота. Группа эксплуатирует парк воздушных судов, состоящий из 62 самолетов, распределенный между АО «Эйр Астана», авиакомпанией полного цикла, которая выполнила свой первый рейс в 2002 году, и бюджетным перевозчиком АО FlyArystan, созданным в 2019 году. Группа обеспечивает регулярные, прямые и транзитные, ближнемагистральные и дальнемагистральные пассажирские и грузовые авиаперевозки на внутренних, региональных и международных маршрутах по Центральной Азии, Кавказу, Дальнему Востоку, Ближнему Востоку, Индии и Европе. АО «Эйр Астана» четырнадцать раз была признана «Лучшей авиакомпанией Центральной Азии и СНГ» и в восьмой раз была награждена за «Лучшее обслуживание в Центральной Азии и СНГ» по версии Skytrax World Airline Awards. FlyArystan трижды признан Skytrax «Лучшим бюджетным перевозчиком в Центральной Азии и СНГ». Также АО «Эйр Астана» имеет пятизвездочный рейтинг в категории крупнейших авиакомпаний от APEX. Ценные бумаги Компании прошли листинг на Казахстанской фондовой бирже, Astana International Exchange и Лондонской фондовой бирже (тикер: AIRA).